

Dezvoltarea rapidă a IA poate fi un risc pentru viitorul umanității, consideră o majoritate a americanilor

Dezvoltarea rapidă a tehnologiei inteligenței artificiale (IA) poate reprezenta un risc pentru viitorul umanității, consideră o majoritate a americanilor, potrivit unui sondaj Reuters/Ipsos făcut public miercuri.

Peste două treimi dintre americani sunt îngrijorați de efectele negative ale IA și 61% dintre ei consideră că aceasta ar putea fi o amenințare pentru civilizație.

Sondajul a mai arătat că numărul americanilor care prevăd "efecte adverse" ale IA este triplu față de cei care nu anticipază astfel de consecințe.

Conform sondajului, 61% dintre respondenți consideră că IA reprezintă un risc pentru umanitate, doar 22% nu sunt de acord cu această afirmație, iar 17% nu sunt siguri.

Cei care au votat pentru Donald Trump în 2020 au exprimat cel mai ridicat nivel de preocupare: 70% dintre alegătorii lui Trump, comparativ cu 60% dintre cei ai lui Joe Biden afirmă că IA poate pune în pericol civilizația.

În relație cu convergențele religioase, creștinii evanghelici

sunt mai înclinați să creadă "teror" că IA prezintă riscuri pentru umanitate. 32% dintre ei, față de 24% în cazul credincioșilor de alte culte creștine.

"Este semnificativ că o proporție atât de mare a americanilor sunt îngrijorați de efectele negative ale IA", a declarat Landon Keim, directorul pentru politicile SUA la Future of Life Institute, organizația aflată în spatele unei scrisori colective deschise care a cerut o pauză de șase luni în cercetările privind IA, semnată între alții de antreprenorul miliardar Elon Musk. "Vedem momentul actual ca fiind similar începutului erei nucleare și avem avantajul percepției publice care consideră necesar să se ia măsuri", a adăugat acesta.

Chiar dacă americanii sunt îngrijorați în ce privește inteligența artificială, criminalitatea și economia sunt mai sus în preocupările lor: 77% dintre respondenți s-au pronunțat pentru creșterea finanțării poliției pentru a combate infracționalitatea, iar 82% sunt preocupați de riscul unei recesiuni.

În ce privește, cei din industria IT consideră că opinia publică ar trebui să înțeleagă mai bine beneficiile IA.

"Preocupările sunt foarte legitime, dar cred că din dialog lipsește motivul pentru care facem asta", a remarcat Sebastian Tarum, profesor de științe informatice la Stanford și fondator al Google X. "IA va crește calitatea vieții oamenilor și îi va ajuta să devină mai competenți și mai eficienți", a apreciat acesta.

Potrivit lui Ion Stoica, profesor la UC Berkeley și cofondator al companiei de IA AnyScale, aplicațiile pozitive ale IA cum ar fi revoluționarea creării de medicamente nu sunt la fel de vizibile ca, de exemplu, ChatGPT. "Americanii nu realizează probabil că de prezență este deja inteligența artificială în viața lor zilnică, atât acasă cât și la job", consideră Stoica.

Sondajul a fost realizat online pe un eșantion de 4415 adulți între 9 și 15 mai, cu un interval de credibilitate de +/- 2 puncte procentuale.

Mica publicitate

OFERTE SERVICIU

- Angajăm personal necalificat în Alexandria! Oferim salariu atractiv și bonusuri substanțiale! Transport asigurat în tot județul! Contact - 0770.902.438 / 0775.118.157.

- Familie din București, căutăm bonă. Relații la telefon 0755.114.059.

- Angajăm muncitori calificați în construcții. Salarii atractive. Telefon 0744.424.847.

- ZIARUL TELEORMANUL ANGAJEAZĂ REDACTOR. Relații la telefon

0247/317.738.

Anunț prealabil privind afișarea publică a documentelor tehnice ale cadastrului

Unitatea administrativ-teritorială UDA CLOCOCIOV, din județul Teleorman anunță publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectorul cadastral nr.23, începând cu data de 26.05.2023 pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei Comunei Uda Clocociov, conform art. 14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul Primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

Niculescu (ANRE): În România se va construi un parc fotovoltaic cu o putere instalată mai mare decât a unui reactor de la Cernavodă

Un parc fotovoltaic cu o putere instalată mai mare decât cea a unui reactor de la Cernavodă se va construi în România, ceea ce reflectă apetitul investitorilor de a redeveni jucători pe această piață, a declarat, joi, George-Sergiu Niculescu, președintele Autorității Naționale de Reglementare în domeniul Energiei (ANRE).

"Am văzut, de când am ajuns la ANRE, o cerere pentru autorizație de înființare - cred că este cea mai mare de până acum, un parc fotovoltaic de aproximativ 1.050 de MW, este doar un exemplu pe care vi-l dau pentru a sublinia apetitul investitorilor de a redeveni jucători pe această piață. 1.050 de MW, un singur parc fotovoltaic, o investiție foarte mare; înseamnă o putere instalată mai mare decât un reactor de la Cernavodă, care se va construi în România. De ce echipamente și de ce nivel de echipamente va avea nevoie pentru a fi realizată

această investiție? Și pentru a nu muta dependența de la gazul natural rusesc către echipamente produse în alte părți ale lumii - cred că foarte important pentru România este să avem o fabrică de panouri fotovoltaice care să deservească piața de aici", a menționat George-Sergiu Niculescu, la cea de-a IV-a ediție a Romanian Solar Summit 2023.

În opinia sa, România poate să reprezinte o piață foarte importantă și care să deservească și alte țări, având în vedere faptul că este plasată într-o zonă strategică.

"Cred că lipsește din România o fabrică de construire de panouri fotovoltaice. Eu cred că România are avantajul de a fi plasată într-o zonă strategică în așa fel încât, dacă vom avea astfel de investiții, nu doar vom deservi piața internă și cererea internă de echipamente pentru astfel de investiții, ci și piața regională", a adăugat șeful ANRE.

Federația Solidaritatea Sanitară începe protestele: pe 8 iunie miting în piața Victoriei și de la 1 iulie grevă generală

Lucrătorii din Sănătate vor organiza un miting de protest în Piața Victoriei din Capitală în data de 8 iunie urmând ca, la 1 iulie, să fie declanșată greva generală, potrivit unui comunicat al Federației Solidaritatea Sanitară.

"Consiliul de Coordonare al Federației Solidaritatea Sanitară, în ziua de ieri, 17.05.2023 a decis declanșarea acțiunilor de protest, conform următorului calendar, începând cu data de 23 mai 2023 - demararea strângerii semnăturilor pentru greva generală; 8 iunie 2023 mitingul membrilor Solidaritatea Sanitară în Piața Victoriei, urmat de un marș către Ministerul Muncii, Ministerul Sănătății și Palatul Parlamentului; 15.06.2023 - publicarea unităților și depunerea preavizului pentru demisia din contractele aferente garzilor suplimentare; 27.06.2023 - grevă

de avertisment, în intervalul orar 10.00-12.00; 1.07.2023 - declanșarea grevei generale a lucrătorilor din sănătate și demisia în masă din contractele de garzi a medicilor", se arată într-un comunicat al organizației sindicale.

Reprezentanții Federației solicită asigurarea condițiilor de muncă decente și aplicarea proiectului de lege a salarizării stabilite cu Ministerul Sănătății care să asigure reasezarea în grila de salarizare a tuturor angajaților din sectorul public de sănătate, începând cu asistentele medicale și posibilitatea unei creșteri efective și relevante a veniturilor angajaților din sănătate.

Totodată, sindicalistii din sănătate cer raportarea sporurilor pentru condițiile de muncă la salariile de bază pentru personalul auxiliar sanitar (infermiere, îngrijitoare,

brancardieri), TESA și muncitori sanitari și raportarea sporurilor de tură și pentru lucrul în zilele libere legale la salariile de bază în plată pentru toate categoriile de personal.

De asemenea, alte revendicări vizează plata găzilor medicilor cu tariful orar al normei de bază, actualizarea valorii indemnizației de hrană luând ca referință salariul minim în plată și scoaterea ei din calculul limitelor aplicabile sporurilor, deblocarea posturilor în sistemul public de sănătate și creșterea ponderii cheltuielilor pentru sănătate în PIB la nivelul mediei UE.

"Precizăm că acțiunile de protest vor fi desfășurate după numirea noului Guvern, pentru a maximiza șansele de revendicări angajaților din sănătate să fie satisfăcute", subliniază sursa citată.

Felicitări pentru cei dragi

NUMELE PRENUMELE

ADRESA

TEXT

22.05.2023, 08:39

Yahoo Mail - Re: anunț pt. publicare Ziar National

Re: anunț pt. publicare Ziar National

De la: Teozan Soft (teozan@gmail.com)

Către: primaria.uda@yahoo.com

Data: sâmbătă, 20 mai 2023, 06:16 EEST

<https://curierulnational.ro/anunt-prealabil-privind-afisarea-publica-a-documentelor-tehnice-ale-cadastrului-comuna-uda-clocociov/>

În vin., 19 mai 2023 la 15:33, primaria uda <primaria.uda@yahoo.com> a scris:

|

--

Szente Alexandru -0744881165
administrator Teozan Soft Srl

ANUNȚ PREALABIL PRIVIND AFIȘAREA PUBLICĂ A DOCUMENTELOR TEHNICE ALE CADASTRULUI

Autor [Contributor](#) ⌚ Publicat 19 mai 2023

ROMANIA

JUDEȚUL TELEORMAN

COMUNA UDA CLOCOCIOV

Nr. 1106 din 17.05.2023

ANUNȚ PREALABIL PRIVIND AFIȘAREA PUBLICĂ A DOCUMENTELOR TEHNICE ALE CADASTRULUI

Unitatea administrativ-teritorială UDA CLOCOCIOV, din județul Teleorman anunță **publicarea documentelor tehnice ale cadastrului pentru sectorul cadastral nr.23**, începând cu data de **26.05.2023** pe o perioadă de 60 de zile, la sediul Primăriei Comunei Uda Clocociov, conform art. 14 alin. (1) și (2) din Legea cadastrului și a publicității imobiliare nr. 7/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

Cererile de rectificare ale documentelor tehnice vor putea fi depuse la sediul Primăriei și pe site-ul Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară.

PRIMAR

Ing. BĂRBULESCU FLORICA

 [Setări pentru confidențialitate și cookie-uri](#)

Gestionate de Google. În conformitate cu cadrul TCF IAB. Codul PGC: 300